

**Можно ли полностью защитить своих детей
от противоправных действий злоумышленников
в сети «Интернет»?!**

Нет, нельзя! И для этого слишком много причин.

**Однако можно принять самые простые меры,
которые помогут Вашим родным и близким сделать
правильный выбор и не допустить опасности!**

1. Объясните ребёнку, что страница в социальной сети содержит личную информацию, которая должна быть ограничена к распространению.

Для этого необходимо выставить настройки приватности.

Если Ваш ребёнок самостоятельно этого сделать не может — окажите ему помощь!

Обязательно сообщите, что ни в коем случае не нужно указывать свой настоящий адрес проживания и проверьте какие именно данные в социальной сети видны в профиле, возможно имеется необходимость их скорректировать.

2. Объясните ребёнку, что не нужно добавлять незнакомых лиц в список своих «друзей»!

Обязательно поясните, что в случае, если незнакомец настойчив и требует его «добавить в друзья», сообщить адрес места проживания или учёбы, а также использует методы манипуляции, такие как - я знаю твоих родных, друзей, указывает их имена либо иную информацию, которую можно найти в открытом доступе или просто проанализировав страницу профиля - его необходимо незамедлительно заблокировать или добавить в «чёрный список».

3. Объясните ребёнку, что встреча «с другом» из социальных сетей, который не являются таковыми в жизни — может быть опасной!

Обязательно поговорите со своим ребёнком и расскажите ему, что профиль в социальной сети может быть ненастоящим, под ровесником на самом деле может скрываться взрослый человек с плохими намерениями, встреча с которым может закончиться серьёзной психологической травмой или негативными последствиями.

В случае, если ребёнок отправляется на встречу с другом — возьмите за привычку просить оставлять контактный номер телефона для связи с другом и адрес места встречи.

4. Объясните ребёнку, что как только он понимает, что начал испытывать негативные чувства, что его просят совершить действия, которые он не хочет, что «что-то пошло не так» или его смущает формат общения — необходимо сразу поделиться этим с Вами!

Уважаемые родители, пожалуйста, независимо от возраста Вашего ребёнка — ведите с ним диалог, не пускайте на «самотёк», рассказывайте о том, что даже взрослых людей много и часто обманывают, что в любой сложной или нестандартной ситуации необходимо говорить с родителями или близкими людьми, которые смогут оказать нужную помощь!
Сеть «Интернет» не только открывает возможности для познания нового, но и, к сожалению, для развития деятельности злонамеренных лиц.